

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年3月27日
【事業年度】	第102期（自 平成22年1月1日 至 平成22年12月31日）
【会社名】	昭和電工株式会社
【英訳名】	Showa Denko K.K.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 市川 秀夫
【本店の所在の場所】	東京都港区芝大門一丁目13番9号
【電話番号】	03（5470）3384
【事務連絡者氏名】	経理室 会計・税務チームリーダー 中野 知久
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝大門一丁目13番9号
【電話番号】	03（5470）3384
【事務連絡者氏名】	経理室 会計・税務チームリーダー 中野 知久
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年3月30日に提出いたしました第102期（自平成22年1月1日至平成22年12月31日）の有価証券報告書記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(連結貸借対照表関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (平成21年12月31日)			当連結会計年度 (平成22年12月31日)		
※3 このうち借入金等の担保に供しているのは次の通りである。			※3 このうち借入金等の担保に供しているのは次の通りである。		
(中略)			(中略)		
(担保されている債務)			(担保されている債務)		
	百万円	百万円		百万円	百万円
支払手形及び買掛金	292	(—)	支払手形及び買掛金	350	(—)
長期借入金*	2,690	(1,984)	長期借入金*	1,447	(1,295)
固定負債(その他)	808	(—)	固定負債(その他)	<u>618</u>	(—)
計	3,790	(1,984)	計	<u>2,415</u>	(1,295)
* 1年以内返済予定額を含む。			* 1年以内返済予定額を含む。		
(後略)			(後略)		

(訂正後)

前連結会計年度 (平成21年12月31日)			当連結会計年度 (平成22年12月31日)		
※3 このうち借入金等の担保に供しているのは次の通りである。			※3 このうち借入金等の担保に供しているのは次の通りである。		
(中略)			(中略)		
(担保されている債務)			(担保されている債務)		
	百万円	百万円		百万円	百万円
支払手形及び買掛金	292	(—)	支払手形及び買掛金	350	(—)
長期借入金*	2,690	(1,984)	長期借入金*	1,447	(1,295)
固定負債(その他)	808	(—)	固定負債(その他)	<u>638</u>	(—)
計	3,790	(1,984)	計	<u>2,435</u>	(1,295)
* 1年以内返済予定額を含む。			* 1年以内返済予定額を含む。		
(後略)			(後略)		

【表紙】

【提出書類】	確認書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年3月27日
【会社名】	昭和電工株式会社
【英訳名】	Showa Denko K. K.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 市川 秀夫
【最高財務責任者の役職氏名】	取締役 執行役員 酒井 仁和
【本店の所在の場所】	東京都港区芝大門一丁目13番9号
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の記載内容の適正性に関する事項】

当社取締役社長市川秀夫及び当社最高財務責任者酒井仁和は、当社の第102期（自 平成22年1月1日 至 平成22年12月31日）の有価証券報告書の訂正報告書の記載内容が金融商品取引法令に基づき適正に記載されていることを確認しました。

2【特記事項】

特記すべき事項はありません。